

بسم اللہ الرحمن الرحیم

بسم اللہ الرحمن الرحیم

۲۵

# روزنامہ کاڈیا ن

سہ شنب

یوم

## مدینتہ المسیحیہ

قادیان ۶ ماہ ہجرت - آج شام کی اطلاع منظر ہے کہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام نے اپنے اہل بیت کے فضل سے اچھی رہی الحمد للہ حضور نے آج بارہ اصحاب کو شرف ملاقات بخشا۔ ان میں چار غیر احمدی بھی تھے۔ بعد نماز صبح تاعشا حضور مجلس میں رونق افروز رہے اور قرآن مجید کی خرمیاں میان فرماتے رہے۔

حضرت ام المؤمنین مدظلہ العالی کی طبیعت آج قدرے صحت مند ہے۔ احباب دعا کے ساتھ فرمایا ہے۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کی طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ حضرت مفتی محمد صادق صاحب کو زخموں کی جو تکلیف ہو گئی تھی اس میں ابھی تک فائدہ نہیں ہوا احباب دعا کے ساتھ فرمائیں۔

جناب سید ولی اللہ شاہ صاحب ناظر امور مدینہ دہلی سے تشریف لے آئے ہیں۔ ان کی نظر بدعتوں کی حرکت مولوی محمد ابراہیم صاحب بقا پوری کیسلسلہ تبلیغ شاد لوال تبلیغ محسن آت اور نظارت

حج ۱۳۲۷ ۶ ماہ ہجرت ۲۵ ۱۳۲۵ ۷ جمادی ثانی ۱۳۲۵ ۷ مئی ۱۹۰۶ ۱۰۶ نمبر

## مخلصین جماعت حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بکاملہ لیبہ

### کیا آپ اپنے ایمان اور اخلاص کا ثبوت پیش کر چکے ہیں؟

دن تمام اگلی اور پچھلی نسلوں میں شرمندہ اور ذلیل ہونا پڑے۔ تو تمہیں اپنی ذمہ داریوں کو جلد سے جلد سمجھنا چاہیے۔ اور دین کی حفاظت کے لئے اپنی نسلوں کو پیش کرنا چاہیے۔ یہ وقت خیال کرو کہ میں یا کوئی اور عقلمند یہ سمجھے گا کہ تم جو اپنے بچوں کو دین کی خدمت کے لئے پیش نہیں کرتے۔ اگر کسی وقت جہاد کا زمانہ آگیا۔ تو تم اپنے بچوں کو فوراً امداد کی راہ میں اپنی مائیں دینے کے لئے پیش کر دو گے ہم یہی سمجھتے ہیں کہ ایسے لوگ یقیناً اس وقت جھگڑوں میں سے ہونگے۔ اور سب سے پہلے میدان جہاد سے پیٹھے موڑ کر بھاگ جائیں گے۔ کیونکہ جو شخص چھوٹی قربانی نہیں کر سکتا۔ وہ کبھی بڑی قربانی نہیں کر سکتا۔ آخر تبلیغ مارا نہیں جاتا۔ اسے ایسی تکلیفیں نہیں پہنچتی جیسے جہاد میں پہنچتی ہیں۔ پھر جو لوگ ان تکالیف کو برداشت نہیں کر سکتے جو لوگ یہ برداشت نہیں کر سکتے۔ کہ سوئی بجائے چالیس میں ان کے بیٹے گزارہ کریں۔ جو لوگ یہ برداشت نہیں کر سکتے

سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام نے اپنے اہل بیت کو شرف ملاقات بخشا۔ ان میں چار غیر احمدی بھی تھے۔ بعد نماز صبح تاعشا حضور مجلس میں رونق افروز رہے اور قرآن مجید کی خرمیاں میان فرماتے رہے۔ حضرت ام المؤمنین مدظلہ العالی کی طبیعت آج قدرے صحت مند ہے۔ احباب دعا کے ساتھ فرمایا ہے۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کی طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ حضرت مفتی محمد صادق صاحب کو زخموں کی جو تکلیف ہو گئی تھی اس میں ابھی تک فائدہ نہیں ہوا احباب دعا کے ساتھ فرمائیں۔

کہ اپنے بیٹوں کو تجارت کن بجائے تبلیغ پر لگا لیں۔ ان سے یہ کیونکر امید کی جا سکتی ہے۔ کہ وہ اپنے آپ کو آگ میں جھونکنے کے لئے تیار ہوں گے۔ ہرگز نہیں جو شخص تیار ہی کرتا ہے وہی موقع پر کامیاب ہوتا ہے۔ اور جو شخص فصل پاتا ہے وہی کاٹتا ہے۔ جو پوتا نہیں کاٹتا بھی نہیں۔ پس اب وقت ہے کہ تم ہوشیار ہو جاؤ۔ اور اب وقت ہے کہ تم دنیا داری کی روح کو بالکل کچل دو۔ ورنہ تمہارا وہ دعوئے جو بیت کے وقت تم اپنے امام کے ہاتھ پر کرتے ہو کہ ہم دین کو دنیا پر مقدم رکھیں گے وہ ایک جھوٹے جیسے وہ ایک لاف ہے وہ ایک بے دینی کا کلمہ ہے۔ اور وہ تمہاری بے ایمانی پر دلالت کرتا ہے۔ پھر فرماتے ہیں:-

”یہ کوئی ایسی بات نہیں جسے ہماری جماعت کے لوگ سمجھ نہ سکتے ہوں کہ اگر تم اپنے بیٹوں کو مدرسہ احمدیہ میں نہیں بھیجتے۔ تو تمہیں سلسلہ کی طرف سے تبلیغ بھی نہیں مل سکتی۔ تمہارا ہی بیٹے ہیں جو تبلیغ بن سکتے ہیں میں یہ کہ بیٹے اسلام کے تبلیغ نہیں بن سکتے ہندوؤں کے بیٹے اسلام کے تبلیغ نہیں بن سکتے۔ مکھوں کے بیٹے اسلام کے تبلیغ نہیں بن سکتے۔ اور اگر تمہارے بیٹے ہی دنیوی کاموں کے لئے وقف رہیں گے تو پھر اسلام کا فائدہ اٹکل خالی ہے۔ پھر

ہم سے تبلیغ بھی مت مانگو بلکہ کہو کہ دین کا دروازہ ہم نے اپنے اوپر بند کر لیا ہے۔ جماعت کو خطرہ سے آگاہ کرتے ہوئے فرمایا۔

”اگر ہماری جماعت کے افراد یا بندگان اور اخلاص کے ساتھ دین کے حامل نہیں ہوں گے۔ تو خدا تعالیٰ انہیں ان کے ساتھ بھی وہی سلوک کرے گا۔ جو ایک بادشاہ اپنے باغیوں کے ساتھ کیا کرتا ہے۔“

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بکاملہ لیبہ ان ارشادات کے بعد بھی اگر کوئی احمدی دنیا کمانے کو خدمت دین پر ترجیح دیتا ہے۔ اور اپنی اولاد کو دین کے لئے وقف کر کے اپنے ایمان اپنے اخلاص اور اپنے عہد بیت میں سچا ہونے کا ثبوت پیش نہیں کرتا تو حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بکاملہ لیبہ

”ب کون تو تم دنیا کی طرف جان ہے۔ تو اگر اس کے اندر دین کی بنیاد ہوئی ہے تو خدا تعالیٰ اس سے دنیا ہی نہیں لیتا ہے۔ یہ بھی نہیں ہو سکتا کہ ایک قوم بچے دین کی خدمت کے لئے مقرب کی گئی ہو اور وہ اپنے فرائض میں مستحق کرے۔ اور دین کی بجائے دنیا کی طرف مائل ہو جائے تو پھر خدا تعالیٰ اس کے پاس دنیا ہی رہنے دے۔“



# سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی مجلس علم و عرفان

## ورثہ کے مسئلہ کے متعلق نوجوانوں کو تحقیق کرنے کا ارشاد

۵ ماہ ہجرت ۱۲۰۵ھ مطابق ۵ مئی ۱۹۲۶ء

آج باوجود اس کے کہ حضور کی طبیعت علیل تھی اور ٹائیفائیڈ کا ٹیکہ کرنے کی وجہ سے حرارت تھی۔ حسب معمول بعد نماز مغرب عشاء تک مجلس میں رونق افزور رہے اور ہم امور کے متعلق گفتگو فرماتے رہے۔ حضور نے فرمایا ہر زمانہ میں کچھ فقہی مسائل ایسے ہوتے ہیں جن کی طرف لوگوں کی توجہ خاص طور پر ہوتی ہے۔ مثلاً رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے عیارہ دو سو سال بعد تک سود کے متعلق کسی کو خیال بھی نہیں تھا مگر اس کے بعد یہ نہایت اہم مسئلہ بن گیا۔ کیونکہ دنیا کا سارا کاروبار سود پر عمل رہا ہے اور بعض حالتوں میں سود مجموعاً دنیا یا لینا پڑتا ہے حضور نے فرمایا دنیا میں تمدن کے تغیر سے مختلف زمانوں میں مختلف مسائل کی طرف لوگوں کی توجہ پھرتی رہتی ہے۔ ایسے ہی مسائل میں سے ایک مسئلہ جو بار بار سامنے آتا رہتا ہے وہ ورثہ کا مسئلہ ہے۔ عام طور پر لوگوں کی طبائع میں یہ پیشہ پیدا ہوتا ہے کہ اس بیٹے یا بیٹی کی اولاد کو جو باپ کی زندگی میں ہی فوت ہو جائے ورثہ سے محروم کر دینا یعنی دادا یا نانا کی جائیداد سے اس کے مرحوم بیٹے یا بیٹی کی اولاد کو محروم کر دینا طبائع پر ناگوار گزارتا ہے۔ اور زیادہ تر خیال ہی طرف جاتا ہے کہ یہ اولاد زیادہ تر امداد کی مستحق ہے جبکہ وہ ماں یا باپ کی امداد سے محروم ہو گئی۔ مگر بایں اس کے کہ اس کی زیادہ دلجوئی کی جاتی ورثہ سے بالکل محروم کر دیا گیا بعض لوگ تو بڑے جوش کے ساتھ جس میں دکھ اور تکلیف پائی جاتی ہے لکھتے ہیں کہ ہماری فطرت نہیں مانتی کہ اسلام نے ایسا حکم دیا ہے۔ اس مسئلہ کو حل کرنے کے لئے میں ان نوجوانوں سے کہتا ہوں جو فقہ پڑھ رہے ہیں کہ وہ اسلامی کتاب پر اپنے طور پر نظر ڈال کر ضروری نوادہ لکھ کر لیں اور اسے میرے سامنے پیش کریں پھر میں کوئی فیصلہ کر سکوں گا۔ فطرتاً مجھے یہ بھی

یہ ارشاد ہونے لگا کہ تمہیں پوتے اور نواسے کا بھی حق ہونا چاہیے لیکن چونکہ یہ ایسا مسئلہ ہے جس پر ابتدائے اسلام سے عمل ہونا چاہا ہے اس لئے چاہئے غلطی جو اس میں ہو نہی تیر نہیں ہونا چاہیے کیونکہ اس طرح اسلامی مسائل کو بدلنے کا راستہ کھل جاتا ہے۔

حضور نے نوجوانوں سے خطاب کرتے ہوئے فرمایا۔ وہ اس بارے میں بے شک اپنی رائے بھی دیں یہ منع نہیں لیکن مواد جمع کرنے پر سامنے رکھ دیں تحقیق فیصلہ کر سکیں گا۔ اسی سلسلے میں حضور نے فرمایا ورثہ کے متعلق اور بھی سوالات ہیں جن کو حل کرنا چاہیے۔ وہ لوگ جو قرآن کریم میں نسخ کے خال ہیں ان کے نزدیک یہ آیت بھی منسوخ ہے جس میں ورثہ کا ذکر ہے یعنی کتب علیکم اذا حضر احدکم الموت ان ترک خلیفۃ الوصیت للوالدین والاقربین بالمعروف بحق علی المتقین۔ مگر نسخ کے خال نہیں ہیں پس یہ مسئلہ بھی اس زمانہ کے خاص مسائل میں سے ہے۔ اس پر سیر کر بھٹ کی جائے۔ تمام حوالے نکال لئے جائیں۔ اور سب کو مد نظر رکھ کر مضمون لکھا جائے۔ اس بارے میں حدیث اور تاریخ کی رو سے تحقیق کی ضرورت ہے۔ کیونکہ جہاں تک قرآن کریم کا سوال ہے۔ اس مسئلہ کی وجہ سے قرآن کریم پر کوئی اعتراض نہیں پڑتا۔

اس کے بعد حضور نے مذکورہ بالا آیت کے معنی بیان کرتے ہوئے فرمایا۔ میرے نزدیک اس آیت کا مطلب یہ ہے۔ کہ خدائے تعالیٰ نے فرمایا۔ اگرچہ تم نے ورثہ کے حصص قرآن میں مقرر کر دیے ہیں۔ مگر پھر بھی وہ مرنے والا جو مال کثیر رکھتا ہو۔ مرنے وقت کہہ دے کہ میرا مال شریعت کے مقرر کردہ حصص کی رو سے ورثہ میں تقسیم ہو۔ یہ کہنے کی ضرورت اس لئے تھی کہ کسی ایسے مالک میں مسلمان بننے والے تھے جہاں ترکہ کی تقسیم شرعی طور پر ضروری سمجھی

# ایضاً گلہ قرآن مجید کا اہم متواتر اور متوازی اوزان پر چلنا

۶ ماہ ہجرت ۱۲۰۵ھ مطابق ۶ مئی ۱۹۲۶ء

قاویوں ۶ ہجرت آج بعد نماز مغرب سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز جب مجلس میں رونق افزور ہوئے تو حضور نے فرمایا کہ گوشت پوست کا ٹکڑا زیادہ بچہ برداشت نہیں کر سکتا۔ اور پھر عورتیں بھی وہ ذرا نہ بیچ سکتی تھیں۔ اس لئے اس سے بچنے کے لئے قرآن مجید کے حسن کے کئی پہلو لاؤ ڈیکھ کر جاہلی نظام کو گناہ ہے۔ اس کے بعد حضور نے فرمایا قرآن مجید کے حسن کے کئی پہلو ہیں ان میں سے ایک پہلو یہ ہے کہ بعض جگہ پر قرآن مجید کی عبارت اسی معلوم ہوتی ہے جیسے موسیٰ فارسی میں بھی کافن ظاہر کر دیا ہوتا ہے۔ خدائے تعالیٰ نے مجھے ہر فن میں ملکہ عطا فرمایا ہے مگر ایک نقص جو کافن سمجھنے کی مجھے مہارت نہیں یادوں کہہ لو کہ تصویر و اوزان کو ہی تصویر سمجھنی نہیں آتی اور دوسرا موسیقی کافن سمجھنے میں مجھے مہارت نہیں یادوں کہہ لو کہ موسیقی والوں کو ہی نہیں نہیں آتی بہر حال جہاں تک میں سمجھتا ہوں موسیقی کی بنیاد تصانیف پر ہوتی ہے۔ اور اس فن کے تحت قرآن مجید نے اہم صورتوں کو ایسی صورت میں بیان کیا ہے کہ ان میں *Accelem* برابر جتن چلا جاتا ہے۔ اور حسب طرح بن پر سامنے ناچنے لگتا ہے اسی طرح ماہر عربی دان قرآن مجید

کا وہاں جیسا کہ ہندوستان ہی ہے۔ مسلمان کہلانے والے کہہ دینے میں کہ ہم ورثہ کی تقسیم رواج کے مطابق کریں گے۔ شریعت کے مطابق یہ نہیں۔ اور اسلامی مالک میں رہنے والوں کے لئے یہ اس لئے ضروری ہے کہ تاکوی رشتہ دار بہت کہہ سکے کہ متوفی اپنی جائیداد کا اتنا حصہ مجھے دے گیا ہے کیونکہ جب وہ بہت کہہ جائے گا کہ میرا ورثہ شرعی تقسیم کے مطابق دیا جائے تو ہر ایک کو مقررہ حصہ ملے گا۔

پس اس آیت کا یہ مطلب ہے کہ اگر کوئی سمجھتا ہے کہ آل کثیر میرے پاس ہے۔ اور پھر وہ اس پر عمل نہیں کرتا تو گنہگار ہوگا۔ لیکن اگر کوئی سمجھتا ہے کہ مال کثیر میرے پاس نہیں ہے اور وہ اس پر عمل نہ کرے۔ تو گنہگار نہ ہوگا۔ کیونکہ قرآن نے خیر کا لفظ استعمال کیا ہے کہ تمہارا ہر حصہ جو چھوڑ دیا ہے کہ جب تم سمجھو کہ تمہارے ورثہ میں مال کثیر ہے تب

حضور نے فرمایا کہ اس آیت کا مطلب یہ ہے کہ اگر کوئی سمجھتا ہے کہ مال کثیر میرے پاس ہے اور وہ اس پر عمل نہیں کرتا تو گنہگار ہوگا۔ لیکن اگر کوئی سمجھتا ہے کہ مال کثیر میرے پاس نہیں ہے اور وہ اس پر عمل نہ کرے۔ تو گنہگار نہ ہوگا۔ کیونکہ قرآن نے خیر کا لفظ استعمال کیا ہے کہ تمہارا ہر حصہ جو چھوڑ دیا ہے کہ جب تم سمجھو کہ تمہارے ورثہ میں مال کثیر ہے تب

ضرور کہو کہ میرے ورثہ کو شریعت کے مقرر کردہ حصص کے مطابق ورثہ دیا جائے۔

آخر میں حضور نے فرمایا۔ ورثہ کا مسئلہ چونکہ ہر گھر اور ہر خاندان سے تعلق رکھتا ہے۔ اس لئے تحقیق کے بعد اس پر ایک کتاب ضرور لکھ دینی چاہیے۔ تاکہ جو شبہات اس مسئلہ کے متعلق پیدا ہوتے ہیں وہ دور ہو جائیں۔

ایک دوست نے اپنی بیٹی جانے کی اجازت طلب کی اور درخواست دہا کی حضور نے ان کا جانا پسند فرمایا۔ خانصاحب شیخ نعت اللہ صاحب مرحوم کی اہلیہ صاحبہ محمدہ کی طرح تجویز پیش ہوئی کہ وہ اپنے بڑے جناب اللہ کی مشاوری اپنے سہالی مسیح انعام اللہ صاحب دیم۔ اے کی لڑکی کو مقرر جہاں تک کے ساتھ کرنا چاہتی ہیں۔ حضور نے ہنس رشتہ کو پسند فرمایا۔

خاکر غلام نبی



Digitized by Khilafat Library Rabwah

# رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے زین اشاد دین و دنیا کی کامیابی کے متعلق نصح

ذیل میں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے چند نہایت ہی قیمتی اقوال درج کئے جاتے ہیں جن پر عمل کرنا اور کرنا اصلاح نفس کا بہت بڑا ذریعہ ہے۔ اور جن کو فراموش کرنا ایسے نقصان کا موجب ہے۔ جس کی تلافی ناممکن ہے۔  
اقوال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم (۱)

روى عن النبي صلى الله عليه وسلم  
من اهان خمسة خسر خمسة  
من استخف بالعلماء خسر الدين  
ومن استخف بالامراء خسر الدنيا  
ومن استخف بالنجاران خسر  
المناليم ومن استخف بالاقرباء  
خسر المودة ومن استخف باهل  
خسر طيب المعيشة  
ترجمہ: منقول ہے نبی صلی اللہ علیہ وسلم سے کہ جس نے ان باتوں کی پانچ چیزوں کی نقصان پایا اس نے پانچ چیزوں کا جس نے استخفاف کیا علماء کا کھو دیا دین جس نے استخفاف کیا امراء کا اس نے کھو دی دنیا جس نے استخفاف کیا بیباؤں کا اس نے کھو دیا مہارت جس نے استخفاف کیا اقرباء کا اس نے کھو دی مودت اور جس نے استخفاف کیا اپنی بیوی کا اس نے کھو دی زندگی کی خوشی۔

(۲)

قال النبي عليه السلام سيأتي زمان  
على امتي يجيئون خمساً وبنسون  
خمساً يجيئون الدنيا وبنسون  
العقبى ويجيئون السوء وبنسون  
القبور ويجيئون السمال وبنسون  
الحساب ويجيئون العيال وبنسون  
الحور ويجيئون النفس وبنسون الله  
هم متي براء وانا منهم يروي  
ترجمہ: فرمایا نبی علیہ السلام نے فرمایا ہے کہ آئیگی ایک زمانہ میری امت پر کہ دوست

رکھیں گے پانچ چیزوں کو اور بھول جائیں گے پانچ کو۔ دوست رکھیں گے دنیا کو اور بھول جائیں گے عاقبت کو۔ دوست رکھیں گے غم کو اور بھول جائیں گے قبروں کو۔ دوست رکھیں گے مال کو اور بھولیں گے حساب کو۔ دوست رکھیں گے عیال کو اور بھولیں گے حوروں کو۔ دوست رکھیں گے نفس کو اور بھولیں گے اللہ کو۔ وہ بری ہی مجھ سے اور میں بیزار ہوں ان سے۔

(۳)

عن ابی ہریرۃ رضی اللہ عنہ عن  
النبي صلى الله عليه وسلم  
سبعة نفس يظلمهم الله  
يوم القيامة تحت ظل عرشه  
يوم لا ظل الا ظله اولهم امام  
عادل و شاب نشأ في عبادة الله  
تعالى و رجل ذكر لثقلها فقاظت  
عيناه و معاً من خشية الله  
تعالى و رجل قلبه متعلق بالمسجد  
انما خرج حتى يرجع اليه و رجل  
تصدق بصدقة فلم تصاه  
شماله بما صنعت عيناه و رجل  
تخافني الله و رجل دعتاه امرأته  
ذات جمال الى نفسها فآبى  
وقال اني اخاف الله تعالى  
ترجمہ: حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ نے روایت کی کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے کہ ساتھی قسم کے لوگ ہیں جن کو سایہ دے گا اللہ قیامت کے دن اپنے عرش کے سایہ کے نیچے جس دن کو سوائے اس کے اور کوئی سایہ نہیں ہوگا۔ ان میں سے اول بادشاہ عادل ہے۔ پھر ایسا نوجوان کہ نشوونما پائی اس نے اللہ تعالیٰ کی عبادت میں اور وہ شخص کہ یاد کیا اس نے اللہ تعالیٰ کو نہائی میں اور بیباؤں اس کی آنکھیں آسو اللہ تعالیٰ کے خوف کی وجہ سے اور وہ شخص جس کا دل مسجد کے ساتھ لگا رہتا ہے

# پراسیکشن مدرسہ احمدیہ دیا

حضرت امیر المؤمنین امیرہ اللہ تعالیٰ جماعت کو متواتر مدرسہ احمدیہ میں بچوں کو داخل کرنے کے لئے تحریک فرماتے تھے۔ مختلف جگہوں سے مدرسہ کے پراسیکشن طلب کئے جا رہے ہیں۔ احباب کی واقفیت اور سہولت کے لئے پراسیکشن درج ذیل کیا جانا چاہئے تاکہ احباب جماعت اپنے بچوں کو حضور راہیہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد کی تعمیل میں مدرسہ میں داخل کر سکیں۔ چونکہ پڑھان شروع ہو چکا ہے اس لئے جلد سے جلد لڑکے داخل کرنے چاہئیں۔ ہیڈ ماسٹر مدرسہ احمدیہ

## یادگار احمد

مدرسہ احمدیہ کے قیام کی اہمیت اسی امر سے واضح ہے۔ کہ اس کی بنیاد حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنے مبارک ہاتھوں سے رکھی۔ تاکہ اس کے ذریعہ ایسے علماء دین پیدا کئے جائیں جو تبلیغ اسلام اور اشاعتِ احمدیت کا فریضہ باحسن طریق ادا کر سکیں۔ پانچ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے یہ مدرسہ اپنے قیام کی مہم کو پورا کر رہا ہے اور اس کے فارغ التحصیل علماء آج دنیا کے مختلف ممالک میں اعلائے کلمتہ اللہ اور تبلیغ اسلام کی خدمات انجام دے رہے ہیں۔ موجودہ زمانہ کے حالات و انقلابات کا جائزہ لے کر حضرت امیر المؤمنین خلیفہ مسیح الثانی امیرہ اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کو مدرسہ احمدیہ کی طرف خاص طور پر توجہ فرمایا ہے اور تبلیغ اسلام اور اشاعت احمدیت کی ضرورت کے پیش نظر جماعت میں بار بار تحریک فرمائی ہے۔ کہ احباب اپنے بچوں کو اس مدرسہ میں داخل کریں۔ تاکہ وہ مکمل تعلیم کے بعد اسلام اور احمدیت کو اپنی خدمات پیش کر سکیں۔ پانچ حضور راہیہ اللہ تعالیٰ نے

۴ جس وقت کہ اس نے کلمتہ ہے۔ یہاں تک کہ پھر اس میں جاتا ہے۔ اور وہ شخص کہ صدقہ دیتے ایسے لوگ ہیں کہ نہیں جانا انکا بیان ہوتا ہے کہ کیا کیا اسکے دائرہ ہاتھ نے لیا ہے اسکے سے حاجت مند کی حاجت پوری کرتا ہے اور جتنا نہیں اور وہ شخص جو دوستی رکھتے ہیں آپس میں اللہ کی راہ میں اور وہ شخص کہ جسے بنائے اپنی طرف کوئی عورت صاحب محل اور وہ انکار کئے اور کہے کہ میں ڈرتا ہوں اللہ تعالیٰ سے۔ مگر اہم ثابت واقف زندگی

## مختلف مواقع پر اس بارہ میں فرمایا۔ لفظہ مرکزی

”مدرسہ احمدیہ تمہاری عملی مدد جمہد کا لفظہ مرکزی ہے۔ اور اس کی کامیابی پر اس امر کا فیصلہ ٹھہرا ہے کہ آئندہ سلسلہ کی تبلیغ جاری رکھی جاسکے گی یا نہیں“ (پراسیکشن مدرسہ احمدیہ شائع شدہ سٹینٹ) ہر خاندان کی ذمہ داری پھر حضور فرماتے ہیں۔ ”مدرسہ احمدیہ میں لوگ اپنے بچوں کو داخل کرانے کی طرف توجہ نہیں کرتے ہر خاندان ہی جھٹلائے کہ دو سر خاندانوں سے لڑکے آجائیں گے۔ اسے بھینچ کر مر دوت نہیں۔ اور چونکہ ہر گھر ہی جھٹلائے بیچہ یہ ہوتا ہے۔ کہ سارے ہی گھر خال رہ جاتے ہیں علاوہ ایمان کی کم سے کم علامت یہ ہونی چاہئے کہ خاندان ایک لڑکا لڑکے۔ اور جو یہ بھی نہیں کرتا۔ وہ گو شرم و دیکھا کہ جسے سونہ سے تو نہیں کہتے عمل خود بروہ ہی کہتے ہے کہ اذہب انت دیک فقلان انما ہننا قاعدین و خطبہ جمعہ بیان فرمودہ ۸ جنوری ۱۹۳۲ء

## وقف اولاد

نیز فرماتے ہیں۔ ”اگر تم میں کبھی اپنی اولاد دیکھنے کے لڑکیا نہیں ہو گئے تو خدایا تمہاری اولاد کی شیطان کو دے دیک۔ یاد رکھو دنیا میں کسی کو اولاد اسکے پاس نہیں رہتی مگر تمہاری اولاد خدا کی ہونے نہیں رہے گی تو وہ شیطان کی ہوجائے گی۔ اگر تمہاری اولاد محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے راستہ میں اپنی جان نہیں دیکے۔ تو وہ ہمیں کے راستہ میں لگی العیاذ باللہ (خلیفہ بیان فرمودہ ۲۳ جنوری ۱۹۳۲ء)

## الاستاذ

پھر حضور فرماتے ہیں ”یاد رکھو اگر تم خدا کے مومنین دکھانے کے قابل بنکر جانا چاہتے ہو۔ اگر تم نہیں چاہتے۔ کہ قیامت کے دن تمہارے چہروں پر کوئی تار ملا جائے۔ اگر تم نہیں چاہتے۔ کہ تمہیں ذلت اور نامرادی کا دہرہ دیکھنا پڑے











پھر لوٹ ماسٹر صاحب کے لیکن دلانے پر کہ تاج ہی قادیان پہنچ جائے گا۔ بذریعہ اکسپریس تار حضور پر نور کی خدمت میں اطلاع دی گئی مگر معلوم ہوا کہ تار اس دن نہیں پہنچا۔ میں سگری ڈاکٹر غلام مصطفیٰ صاحب اپنے دولت خانہ پر لے گئے۔ اور بڑے خاطر تواضع سے پیش آئے فخر احمد اللہ احسن الخیر اور صبح ہوئی تو کمزری بہاول شاہ صاحب اور دو تین اور دوست شریعت لائے تھلے امور میں مدد فرمائی خدا تعالیٰ نے انہیں جزا خیر دیے

### قادیان کو روانگی

بروز سوموار ۱۹ مارچ ۱۹۲۶ء قریب ۱۲ بجے گاڑی امرتسر سے قادیان کو روانہ ہوئی میرے دل کی کیا کیفیت تھی وہ خدا تعالیٰ ہی جانتا ہے۔ جہل جوں گاڑی بے سفر طے کرتی چلی جاتی۔ میرے دل میں رقت اور خوشی بڑھتی جاتی۔ جب گاڑی ٹالہ سے قادیان کی لائن پر پڑھی تو اس وقت عالم رقت کا حال صرف خدا سے عالم الغیب کو ہی معلوم ہے۔ میرے ارد گرد بیٹھنے والے اپنی باتوں میں مشغول تھے مگر میں خاص خیالات کی رو میں بہ رہا تھا گاڑی دو الہ سے گذر کر نہر چوہدری تھی کہ مجھے منارۃ المسیح دکھائی دیا۔ میں نے اپنے دوستوں سے عرض کیا آئیے ہاتھ اٹھائیں اور دعا کریں۔ سو ہم نے دعا شروع کی۔ کہ لے دنیا کے مالک لے قادیان مطلق خدا انیرا ہزار ہزار شکر ادا کرنا ہوں کہ تو نے مجھے معاف کر دیا اور عیال ہزار ہا میں سے تیرے سے اس پاک بستی تک پہنچا یا جہاں سے سارے جہاں کے لئے نور چمکا۔ تو اب نور کو دنیا میں پھیلا دے اور اس کے پھیلائے میں ہیں بھی کچھ حصہ لینے کی توفیق عطا فرما۔ اور جیسا کہ تیرے مامور اور مسیح پاک کا مطمح نظر تھا کہ ہماری زندگیوں میں انقلاب پیدا کرے۔ ہمیں پاک زندگی عطا فرما۔ اور اپنا بندہ درگاہ بنا۔ دعا ختم کی اور قادیان کو بنظر غور دیکھنے لگا۔

قادیان میں آمد گاڑی ڈیڑھ بجے قادیان دارالامان

کے اسٹیشن میں داخل ہو رہی تھی۔ کتے آسوٹیک رہے۔ میں نے یہ دیکھ کر کہ سیکرٹوں ہزاروں آدمی اسٹیشن پر میری خاطر کھڑے ہیں۔ بہت شرم محسوس کی دل میں کہا میں تو اس اعزاز کا ہرگز مستحق نہیں تھا۔ حاضرین میں سے اکثر ایسے بزرگ بھی تھے۔ جن کی خدمت اور غلامی میرے لئے باعث فخر ہے گاڑی کھڑی ہوئی تو صوب سے پہلا ان بن نے مجھے السلام علیکم کہا اور مجھے گلے لگایا میرے محترم برادر مولانا ابو العطاء اللہ دنا جالندھری تھے۔ اللہ دنا کا نام یاد کر کے میں نے کہا واقعی یہ سب فضل و کرم خدا تعالیٰ کا دیا ہوا ہے۔ ورنہ من آثم کم من وانم ساور بے س خضر میرے منہ سے آواز نکل گئی کہ ”میرے آف نکال میں ماہیں اس قابل نہیں کہ حضرت امیر المؤمنین المصلح الموعود ایدہ اللہ تعالیٰ کوئی ایسی تکلیف گزار فرمائیں مگر زبان کو ختم نہ سکا اور فرط محبت کی وجہ سے یہ آواز نکل ہی گئی۔ اور خدا تعالیٰ نے میری درد بھری آواز سن بھی لی۔ کہ میرے آقا شہید دستہ میں میری طرف آئے ہونے لگے۔ پھر کیا تھا۔ حضور کے گلے لگ گیا اور حضور پر نور نے جو میرے لئے دعائیں فرمائیں انہیں حضور کی دھی آواز میں سننا رہا۔ آخر حضور پیدل شہر شریف لائے۔ اور خاک رنجی ساتھ تھا مسجد مبارک کے قریب سے حصہ پر نور گھر شریعت لے گئے اور میں نے خدا تعالیٰ کے حضور اظہار شکر کے لئے مسجد دوگنا ادا کیا پھر ظہر کی نماز پڑھ کر اپنے آقا مولانا سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ دو دیگر صحابہ کی قبور کی زیارت اور دعا کیلئے مقبرہ بہشتی گیا۔ وہاں دعا کرنے کے بعد اپنے محترم فرنگ قاد کا حسین صاحب کی قبر پر جا کر دعا کی اور وہاں سے واپس دارالسنۃ پہنچا۔ الحمد للہ تم الحمد للہ بندہ نوازی پر دعا اور شکر یہ حضرت امیر المؤمنین المصلح الموعود ایدہ اللہ تعالیٰ نے ہی اس بندہ نوازی کے ذریعہ نظر میں خدا تعالیٰ سے دعا

کہ ماموں۔ کہ لے ہمارے قادر خدا ہمارے آقا کو ہر قسم کی نعمتوں سے نواز، اور آپ کے ہاتھوں حمدت کو دنیا میں خارق عادت غلیظ عطا فرما۔ اور حضور پر نور کی محبت کامل عطا فرما۔ اور ہم پر اور حضور پر نور کا یہ رکھ۔ پھر حضور پر نور کے دشمنوں کی آنکھوں کو کھول کہ وہ بھی اس نور سے حصہ کے سکیں جو ہمارے آقا کے ذریعہ دنیا میں نازل ہو رہا ہے میں اپنے تمام بزرگوں اور دوستوں کا بھی شکر یہ ادا کرتا ہوں جنہوں نے میرے لئے دعائیں کیں اور میری تکالیف کو اپنی تکالیف سمجھا کر میرے لئے خدا تعالیٰ سے مدد مانگنے کو یہ ایسی طرح میں اپنے بزرگ محمولی محمد عبدالکریم صاحب قائل ہوا

## حَب جند

یہ گولیاں اعصابی اور دماغی کمزوری کے لئے بے حد مفید ہیں ہسٹیریا یا سرق کے لئے نہایت مجرب ثابت ہوئی ہیں قیمت یک عدد گولیاں اٹھارہ روپے

ملنے کا پتہ۔  
دواخانہ خدمتِ خلق قادیان

## طبیعی عجائب گھر قادیان کا ایک بے نظیر مرکب

حب ہمزہ ہرہ نمبری یا اس کے بڑے بڑے اجزاء ضروریات باقی محافظ شباب گولیاں۔ زہر و زہر ہرہ خطائی غیر زہر آلود۔ غیر ہرہ۔ نمبر ہشک۔ ورق طلا۔ ورق نقرہ اور جود اور خطائی وغیرہ ہیں۔ یہ نسخہ حضرت خلیفۃ المسیح اول کا ہے اور اس کے متعلق حضور اپنی بیات میں فرماتے ہیں ”مقتوی دل و دماغ و روح و باصرہ و تریاق مسوم و دافع خفقان و حزن و بوالسیر و جنون و جلی و بائی۔ حصہ رخصسہ (اجدری (چچک) امراض رحم محلل صلابات و معین حمل و محافظ شباب ہے، قیمت ایک روپیہ کی چار گولیاں۔“

## ضرورت ہے

ایک اعلیٰ قائم شدہ چائے کی کمپنی میں بطور سلیڈز آرگنائزر سپرائزرز۔ ڈیپو منیجر اور سندیافتہ اکاؤنٹنٹ پنجاب ملی صوبہ سرحد۔ بلوچستان اور میر میں تقریر کے لئے سائیداروں کی طرف رجوع ہیں مطلوب ہیں جو امیدوار کے اپنے ہاتھ لکھی ہوئی ہو۔ درخواست کیسے نقول استاذی ل کی جائیں۔ تنخواہ قابلیت اور تجربہ کے مطابق دی جائیں گی۔ درخواستیں معرفت الفضل قادیان ارسال کی جائیں۔

طوبہ عیال کی بات۔ خاک طالب دعا محمد صاحب سائیکس سائیکس قادیان



# آب کے بھسلے کی بات !!

اگر آپ کمزور دے بے تپید لاغر ہر وقت تنگے ماندہ ہوتے ہیں۔ اور آپ کا چہرہ تقاہت کا آئینہ دار اور زرد ہے۔ گرمی کی بڑھتی ہوئی شدت سے جی گھبراتا ہے تو آج ہی

## ”گھنڈک“

کا استعمال شروع کریں۔ یہ دوا انشاء اللہ آپ کو موسم گرمی کی تمام امراض سے محفوظ رکھے گی۔

قیمت۔ خوراک تین ہفتہ دو ہفتہ ایک ہفتہ علاوہ محصول ڈاک  
۱۲-۰۰-۳۰ ۲-۸-۰۰ ۱-۲-۰۰

بیچر دوا خانہ مریم علیہ بیرون دہلی دروازہ لاہور سے ہی طلب کریں

Digitized by Khilafat Library Rabwah

# نارتھ ویسٹرن ریوے

۱۵ اپریل ۱۹۲۶ء سے مندرجہ ذیل سٹیشنوں سے سرٹیکر برائنڈرولینڈ کے لئے ہر دو روزہ کے ریل۔ کم روڈ بھٹو تک چل سکتے ہیں۔

انبالہ چھاؤنی، دہلی فیروز پور چھاؤنی، حیدرآباد سندھ۔ جالندھر چھاؤنی، کراچی چھاؤنی، کراچی شہر، لاہور، لائلپور۔ میرٹھ چھاؤنی، ملتان چھاؤنی، پشاور چھاؤنی۔ سہارنپور اور سکھ۔

مذکورہ بالا اسٹیشنوں سے سری نگر کے لئے براستہ جموں توئی ٹکٹ جاری کرنے کا انتظام بھی یکم مئی ۱۹۲۶ء سے کر دیا گیا ہے۔

مسافر سری نگر ایک راستہ سے جا کر اگر چاہیں تو دوسرے راستہ سے واپس آ سکتے ہیں۔ اور ریل۔ کم روڈ ٹکٹ مذکورہ بالا اسٹیشنوں سے لئے میسرز این۔ ڈی۔ رادھا کشن اینڈ سنز اینڈ ڈیلیو آر۔ آرٹ ایلن سری نگر سے مل سکتے ہیں۔

مزید تفصیل جنرل منیجر (کمرشل) یا متعلقہ سٹیشن ماسٹروں سے حاصل کی جا سکتی ہیں۔

جنرل منیجر (کمرشل)

# عرق نور (جسٹریٹ)

عرق نور جگر و طبعیت پر مبنی ہے۔ پیرانا پیرا۔ پلائی گھاسی۔ دایمی قبض۔

درد کمر جسم پر خارش۔ دل کی دھڑکن۔ عرق نور کی بھلائی اور جڑوں کے درد کو دور کرتا ہے۔ معدہ کی بیفاصلگی کو دور کر کے طبی بھوک پیدا کرتا ہے۔ اپنی مقدار کے برابر صاف خون پیدا کرتا ہے۔ کمزوری اعصاب کو دور کر کے قوت بخشتا ہے۔ عرق نور عرقوں کی جگہ ایسا ہی

کی بیفاصلگی کو دور کر کے قابل اولاد بناتا ہے۔ ناخچھین اور اٹھار کی لاجواب دوا ہے۔

نوٹ: عرق نور کا استعمال صرف بیماریوں کے لئے مخصوص نہیں۔ بلکہ تندرستوں کو آئندہ بہت سی بیماریوں سے بچاتا ہے۔ قیمت: فی بیسٹی یا ایکٹ ۲ روپیہ صرف علاوہ محصول ڈاک

المشتر۔ ڈاکٹر نور بخش اینڈ سنز عرق نور حیدرآباد قادیان پتہ

# بے حد مفید

نئے نئے آسٹریا اور آسٹریا کے کئی کئی سالوں

جانب نیانی مالک چند صاحب ایم ایس بی کے

انڈین نیشنل کیمیزٹریٹ۔ طبعی سے تخریر فرماتے

ہیں کہ آپ کا سر بہت ہی مفید ثابت ہوا

نہایت اس روپے بندری یعنی آرڈر راسال

خدمت میں ایک نئی اور صحیح دیکھی۔

سب تسلیم کرتے ہیں کہ ضعف بھر کر کے

جن پھولا جالا۔ خارش چشم۔ پانی بہنا۔

دھند۔ بخار۔ پربال۔ ناخونہ۔ گوباجنی

ر توند۔ رشکوری، ابتدائی موتی بند

دغیر وغریبکہ یہ سر ہر جملہ امراض چشم کیلئے

اکسیر ہے جو لوگ چین اور جوانی میں اس

سرہ کا استعمال رکھتے ہیں۔ وہ بڑھاپے

میں اپنی نظر کو جوانوں سے بھی بہتر پاتے

ہیں۔ قیمت فی تولہ دو روپے آٹھ آنے

محصول ڈاک علاوہ طے کا پتہ

منیجر نور اینڈ سنز نور بلڈنگ قادیان

ضلع گود اسپور پنجاب

# اردو۔ سیغی لٹریچر

پیارے رسول کی پیاری باتیں۔۔۔

پیارے امام کی پیاری باتیں۔۔۔

اسلامی اصول کی فلسفی۔۔۔

نماز و حج و عمرہ کی ساری

سران کو ایک ہی مقام۔۔۔

اہل اسلام کس طرح ترقی کر سکتے ہیں۔۔۔

دونوں جہاں میں نجات پائی۔۔۔

تمام جہاں کو شیخ محمد ایک لکھ

روپے کے انعامات۔۔۔

احمدت کے متعلق پانچ سوالات۔۔۔

مختلف تبلیغی رسائل۔۔۔

مفوضات امام زمان۔۔۔

۵۔۔۔۔۔

جملہ پانچ روپے کا سیٹ مع ڈاک خرچ

چار روپے میں پتہ دیا جائے گا۔ ۲/۸

کی کتب دو روپیہ میں پتہ دیا جائے گی۔

# عبدالرشید الدین سکندر آبادی

# خوشخبری

ہمارے پاس تازہ سال مندرجہ ذیل اشیاء کا مختلف قیمتوں کا آگیا ہے۔ دوکاندار صاحبان منگوا کر فائدہ اٹھائیں:

(۱) جیبی و کلائی والی مختلف ڈیزائن کی گھڑیاں Jewels of England

(۲) Silver & Gold Plated Jewels

(۳) دھوپ میں آنکھوں کو ٹھنڈک دینے والی عینکیں (Goggles)

(۴) فونٹین پن۔۔۔ (Fountain Pens)

نوٹ:۔۔۔ رشک جلد دو روپے۔ جلد آرڈر دیں۔ دروزہ انتظار کرنا پڑے گا۔

The Master Traders Taw Shed

Phiroze Mahal 3rd Floor Room

Abraham Rahmatulla Road Bombay

۵۹/۱۱

۳

۱۶ پنجاب جھٹ سبیا ٹکٹ چھاؤ

# درخواست دعا

بندہ تقریباً دو ماہ سے بیمار ہے۔ دو ڈاکٹروں کی رائے

بھی درپیش ہے۔ احباب سے عاجزانہ التماس ہے کہ درود سے مدد

فرمادیں۔ کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و رحم سے مجھے صحت کاملی عطا کرے اور دیگر مریضوں

کی حاجتیں محفوظ رکھے۔ آمین۔ عاجز بیمار فیروز الدین احمدی۔ ۱۶ پنجاب جھٹ سبیا ٹکٹ چھاؤ



# تازہ اور ضروری خبروں کا خلاصہ

پانچ رنگوں میں ہیں۔ پانچ ہندوستان میں اور ایک ملایا میں ہے۔

نیو یارک ۵ مئی۔ برطانیہ نے شام اور لبنان سے فوجیں نکالنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ ہر جہت تک دونوں ملک برطانوی فوجوں سے بالکل خالی ہو جائیں گے۔

مدراس ۵ مئی۔ آزاد ہند فوج کی کرنل لکشمی کے وادوں میں ہونے پر مدراس کارپوریشن نے ایڈریس پیش کرنے کا فیصلہ

کی تھا۔ لیکن کرنل لکشمی نے ایڈریس منظور کرنے سے اس منہ پر لٹکا کر دیا ہے۔ کہ ایڈریس پیش کرتے وقت کارپوریشن کی بلڈنگ کے درمیان جیک لہرا جاوے گا۔

لندن ۵ مئی۔ آزاد ہند فوج کی لکشمی کے ہندوستانی ہونے پر ایڈریس کا انفرنس میں امریکیوں پر ہندوستان کی فزائی صورت حالات کے متعلق لاپرواہی برتنے کا الزام لگایا۔ آپ نے کہا کہ امریکہ ہندوستان کی مدد کرنا ہی نہیں چاہتا۔

لاہور ۵ مئی۔ آٹھ گھنٹہ کی طویل بحث کے بعد پنجاب پراونشل کانگریس اور لیگ کمیٹی نے ۱۱ اور ۳ دو ٹوں کے تنازعے سے لاہور کانگریس میں ہندو اور سکھ نشستوں کیلئے ضمنی انتخاب ہونے کا فیصلہ کر دیا ہے۔ یہ فیصلہ پانچ مئی کو جنوبی افریقہ کی ٹور نے اعلان کیا ہے۔ کہ چونکہ حکومت ہند نے تجارتی معاہدے کے ختم ہونے کا نوٹس دیدیا ہے۔ اس لئے ۲۴ جون کے بعد ہندوستان سے جنوبی افریقہ جانے والے مال پر زیادہ سے زیادہ ٹیکس وصول کیا جائے گا۔

بغداد ۵ مئی۔ بغداد میں تمام سیاسی جماعتوں کا ایک مرکز قائم ہوا ہے۔ جو دفاع فلسطین کیلئے قومی طاقت کو منظم کرے گا۔ اس سلسلہ میں حکومت عراق دوسری عرب حکومتوں سے متاثر رہ کر رہی ہے۔ امریکہ کے نمائندہ نے تمام امریکیوں کو ہدایت کر دی ہے۔ کہ وہاں تک یہ سکے محتاط رہیں تاکہ کوئی ناخوشگوار حادثہ رونما نہ ہو۔

طهران ۵ مئی۔ شاہ ایران کی کونسل کے ایک سابق ممبر مرزا خان رشتی کو وزیر اعظم ایران کے حکم پر گرفتار کر لیا گیا ہے۔ اس پر حکومت کے خلاف تحریک کاروائی کرنے کا الزام عائد کیا گیا ہے۔

لندن ۵ مئی۔ ہندوستانی کرکٹ ٹیم اور دو ویسٹ انڈیز ٹیم میں پہلا میچ شروع ہو گیا ہے۔ شام تک دو ویسٹ انڈیز ٹیم نے ۷۲ رنز کی پرویز اور اس کے علاوہ کچھ اوٹ ہو چکے ہیں۔

بمبئی ۵ مئی۔ برصغیر لاکھائی ڈیڑھ لاکھ کی حالت انتہائی طور پر نازک ہو گئی ہے۔ آپ مکمل طور پر بے ہوش ہیں۔ اور آپ کی جان نہایت تیزی کے ساتھ ٹوٹ رہی ہے۔

لاہور ۵ مئی۔ کانگریسی جلسوں میں یہ کہا جا رہا ہے۔ کہ شکہ کانفرنس زیادہ سے زیادہ چاروں اور کم از کم چار گھنٹے میں ختم ہو جائے گی۔ اس کے برعکس وزارتیں شین کے سرگرم سربراہین کو دیکھ کر اس کے لئے ہے کہ کانگریس اور لیگ سمجھوتے میں بالکل معمولی کسر ہو گئی ہے۔ اور ان دونوں میں اختلافات زیادہ طویل نہیں ہیں۔

کلکتہ ۵ مئی۔ برطانوی رکن پارلیمنٹ نے ہندوؤں کے ایک سے منسلک ۱۱ اصحاب کی گرفتاری کے احکام جاری کر دیئے ہیں۔ ان میں سے

## قومی صنعت کو فروغ دیجئے

پیسین منوفیکچرنگ کمپنی قادیان میں ہمارے خوبصورت پائیدار سیلنگ فین اور طائر چرتیا ہوتی ہیں جو تمام ہندوستان میں مشہور اور مقبول عام ہیں۔ اس کے علاوہ بجلی کی ویلڈنگ مشینیں اور انگریز یونگ مشینیں بھی ہمارے ہاں تیار ہوتی ہیں۔ آپ اپنی ضروریات کے وقت اس کمپنی کی مصنوعات اپنے ہاں دوکانداروں سے طلب کریں۔ اور اس طرح قومی صنعت کو فروغ دیں!

(منشی جبر)

### تارک ایفون مرک۔ چانڈو۔ ایفون کی تیار کردہ باہر ظاہر ہونگ اس کو کچی استعمال کر

اپنی زندگی کو بچانے کے لئے ہمارے ہیں۔ اور اپنی زندگی کی امنگوں کو یاس و حسرت سے بدلنے میں۔

زینک ایفون کا استعمال برصورت میں ہر اسے ایفون کھانے کے روئے کو بر ملا کر کے میں اسکے استعمال سے ایفون مرک۔ چانڈو میں کیلئے چھوٹ جائے گی۔ یہ نہایت بڑبڑو ہے۔ اس کو اپنے سے آگے

پہننے میں۔ زینک ایفون ہے۔ یہ چھوٹی آتی ہے۔ یہ بڑبڑ میں مرک ہوتا ہے۔ ذرا تھکے بیروں میں دھونے

پانچوڑ میں چھوٹ چھوٹ ہے۔ قیمت بہت زیادہ ہے۔ صحت کے لئے بہتر ہے۔

مولوی محمد عظیم خان۔ محمود پورہ لاہور!

امریکہ نے اس وقت ایک ایفونس تاج بھی جیا نہیں کیا۔ کیونکہ اسے جاپان فلیان ویرہ ہماک جن پر اس کا کنٹرول ہے زیادہ اہم دکھائی دے رہی ہے۔ اور اس کا خیال ہے۔ کہ ہندوستان کی تھکے ماوی ہو چکے ہیں نئی واپسی ۵ مئی۔ آزاد ہند فوج کے کرنل لکشمی کے شعلہ جا رہے ہیں۔ وہ ان کو گاندھی جی۔ بنیڈت ہندو اور مہتر علی جناح سے ملاقات کریں گے۔

پیرس ۵ مئی۔ چار بڑے بڑے حملوں کے وزیر اے خارصہ کی کانفرنس میں روسیوں کے اعلیٰ سے تاوان لینے کے مطالبہ پر ڈیڑھ لاکھ پید ہو گیا ہے۔ روسی نمائندہ نے صاف کہا کہ یہ ہے۔ کہ ہمارا مطالبہ کم از کم ہے ہم اس سے بچے جانے کو تیار نہیں۔ امریکہ کا خیال ہے۔ کہ اس مطالبہ کو منظور کر لینے کی صورت میں اعلیٰ کی مالی حالت پر بہت برا اثر پڑے گا۔ لاکھوں روپے خرچہ اراکال اعلیٰ کا بیان ہے کہ لاہور کا پوریشن بھی نامزدگیوں کے متعلق اراکالی پارٹی کا مطالبہ پنجاب کی کونیشن ذرا نے منظور نہیں کیا۔ میں نہیں ہے۔ کہ اس سلسلے پر اراکالی کونیشن پارٹی سے علیحدہ ہو جائیں اور اس طرح پنجاب کی موجودہ وزارت ٹوٹ جائے۔

دہلی ۵ مئی۔ معلوم ہوا ہے۔ کہ گاندھی جی نے دہلی کے ہندو کانگریس سوشلسٹ پارٹی پر سے باندھی اٹھانے کا مطالبہ کیا تھا لیکن سوشلسٹ پارٹی کی تازہ سرگرمیوں کے پیش نظر گورنمنٹ ہند نے اس مطالبہ کو منظور کر دیا ہے۔

ملتان ۵ مئی۔ آج ملتان میں کوئی ناخوش واقعہ نہیں ہوا۔ تاہم بٹر تال بدستور جاری ہے۔ اور دو ام میں دو مشیت پھیلی ہوئی ہے۔ ڈیپٹی کمشنر اور سیشن جج ٹوٹنے سے فساد زدہ رقبے کا دورہ کیا

نورمہرگ ۵ مئی۔ بین الاقوامی جنگی ٹریبونل کے روبرو نازی پارٹی کے ایک لیڈر نے بیان دیتے ہوئے کہا۔ کہ منظر کے طاقت میں آنے کی ذمہ داری غیر ملکی اقوام پر ہے۔

۳۵۔ ہندو کے بعد غیر ملکی طاقتوں نے اعلیٰ اعلیٰ فوجی مابہر جرمی بھیجے تھے۔ اس سے شکر دنیا اور حاضر کو جرم قوم کی نظروں میں بہت اونچا ہو گیا تھا۔